



平成 19 年 6 月 15 日

各 位

株式会社三井住友フィナンシャルグループ
(コード番号 8316)

(訂正) 平成 19 年 3 月期決算短信及び決算説明資料の訂正について

平成 19 年 5 月 21 日に公表した平成 19 年 3 月期決算短信及び決算説明資料において、記載内容の一部に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

I. 平成 19 年 3 月期決算短信

○ 1 ページ

1. 平成 19 年 3 月期の連結業績 (平成 18 年 4 月 1 日～平成 19 年 3 月 31 日)

(2) 連結財政状態

連結自己資本比率 (第一基準)

(訂正前) [速報値] 11.28%

(訂正後) [速報値] 11.31%

○ 5 ページ

I. 経営成績

2. 財政状態に関する分析

(4) 自己資本比率 (第一基準) (速報値)

(訂正前)

連結自己資本比率は、11.28%となりました。

(訂正後)

連結自己資本比率は、11.31%となりました。

II. 平成 18 年度決算説明資料

○ 7 ページ

9. 自己資本比率【連結】

(訂正前)

	19年3月末 [速報値]	18年3月末
(単位 億円、%)		
(1) 自己資本比率 (第一基準)	11.28	12.39
Tier I 比率	6.42	7.11
(2) Tier I	39,033	46,459
(3) Tier II	36,389	40,677
(4) 控除項目	6,908	6,193
(5) 自己資本 (2) + (3) - (4)	68,514	80,944
(6) リスクアセット等	607,110	653,223
(7) 総所要自己資本額 (6) × 8%	48,569	
【三井住友銀行連結】		
自己資本比率 (国際統一基準)	12.91	10.77
【三井住友銀行単体】		
自己資本比率 (国際統一基準)	13.40	11.35

(訂正後)

	19年3月末 [速報値]	18年3月末
(単位 億円、%)		
(1) 自己資本比率 (第一基準)	11.31	12.39
Tier I 比率	6.44	7.11
(2) Tier I	39,033	46,459
(3) Tier II	36,402	40,677
(4) 控除項目	6,908	6,193
(5) 自己資本 (2) + (3) - (4)	68,527	80,944
(6) リスクアセット等	605,403	653,223
(7) 総所要自己資本額 (6) × 8%	48,432	
【三井住友銀行連結】		
自己資本比率 (国際統一基準)	12.95	10.77
【三井住友銀行単体】		
自己資本比率 (国際統一基準)	13.45	11.35

以 上